
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 15 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15  липня відбулося  засідання  керівного  комітету  із  координаційної
роботи  по  розробці  проєкту  «Стратегія розвитку  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2022-2030  роки» та  перше  засідання  створеної
у рамках проєкту робочої групи «Конкурентноспроможна економіка».

В заході брали участь заступники міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Михайло  Бєжан,  Олександр  Вергун,  Олександр
Мосін  та  керуючий справами виконавчого  комітету міської  ради Світлана
Балакірєва.

Група  економічного  спрямування  є  базисною,  до  її  складу  увійшли
підприємці, керівники виконавчих органів міської ради, депутати, науковці,
громадські  активісти.  Першочерговим  завданням  групи
“Конкурентноспроможна  економіка”,  зокрема,  є  детальний  аналіз  та
дослідження реальної  ситуації  щодо розвитку підприємництва,  фінансових
можливостей  громади,  умов  для  залучення  внутрішніх  та  зовнішніх
інвестицій тощо. Наступним етапом буде визначення конкретних завдань і
пріоритетних напрямків розвитку громади.

Окрім  економічного  спрямування,  працюватимуть  групи:  «Розвиток
людського  капіталу»,  «Розвиток  інфраструктури»,  «Цифровізація
муніципального  простору»  та  «Забезпечення  екологічного  довкілля,
ефективне використання ресурсів». 

Керівникам робочих груп доручено провести засідання робочих груп,
на  яких обговорити заходи  щодо  розробки  проєкту  Стратегії  розвитку
Кропивницької міської територіальної громади на 2022-2030 роки  та Плану
заходів  з  її  реалізації  на  2022-2024  роки; розпочати  аналіз  комплексних
програмних документів на середньостроковий період  щодо їх актуальності
і  стану  впровадження  у  попередні  роки; порівняти їх  з  індикаторами,
визначеними  програмними  документами, та  з  показниками  інших  міст
України; визначити  сильні  і  слабкі  сторони,  можливості  та  загрози  у
розвитку галузей і сфер діяльності (SWOT – аналіз громади).

15  липня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбулося засідання
виконавчого комітету районної у місті ради. 
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Розглянуті та  прийняті наступні  рішення: про  підсумки  роботи
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Подільської  районної
у  місті  Кропивницькому  ради  за  2020  рік; про  затвердження  складу
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Подільської  районної
у  місті  Кропивницькому ради; про затвердження  складу  опікунської  ради
при  виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому
ради;                            про затвердження порядків використання бюджетних
коштів;  про  виплату  матеріального  заохочення  головам  квартальних
комітетів Подільського району міста Кропивницького за червень 2021 року;
про погодження проєкту рішення районної у місті ради «Про внесення змін
до  рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання від 23 грудня  2020 року № 10 «Про бюджет Подільського району
у місті Кропивницький             на 2021 рік» (код бюджету 11528602000)»; про
затвердження  Плану  заходів  щодо  складання  прогнозу  бюджету
Подільського району у місті Кропивницький на 2023-2024 роки.

Діалог влади з народом

15 липня заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань.

На прийом звернулися  7 заявників з питань: оформлення у власність
земельної  ділянки  та  виділення  земельних  ділянок  під  приватну  забудову
і будівництво гаражів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

15  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 10 – поетичний скарб «Мова рідна, живи і процвітай». 
Користувачі бібліотеки працювали з матеріалами книжкової викладки

за тематикою, присвяченою значенню рідної мови у суспільстві;
№ 11 – школа здоров’я  «Будь здоровий».
Учасники заходу познайомились з основними правилами дотримання

здорового способу життя. Окрему увагу було приділено санітарним нормам,
особливо актуальним в період пандемії, спричиненої вірусом Covid-19;

№ 19 – е-енциклопедія дозвілля «Сумувати ніколи».
Відвідувачі  мали  змогу  відкрити  нові  куточки  для  подорожей

незвіданими туристичними маршрутами України. 
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До пам’ятних дат

      15  липня відбулося  вшанування  пам’яті  8  військовослужбовців
3-го окремого полку спеціального призначення імені Святослава Хороброго –
учасників  АТО,  які  сім  років  тому  загинули  в  результаті  мінометного
обстрілу поблизу с. Провалля, Свердловського району, Луганської області.

В пам’ять про Героїв у м.Кропивницькому цей день було оголошено
Днем  пам’яті:  на  флагштоках  біля  будівлі  міської  ради  були  приспущені
прапори,  до  підніжжя  монумента  у  парку  культури  і  відпочинку
«Ковалівський»  представники  відділу  комунікацій  з  громадськістю
Кропивницької  міської  ради  та  громадської  організації  “Мобільна
волонтерська група” поклали квіти, а на Алеї Героїв Рівнянського кладовища
керуючий Кропивницькою Єпархією Православної Церкви України єпископ
Марк (Левків) відслужив літію за загиблими. 

Питання соціально-економічного стану
Охорона здоров’я

14-15  липня на  базі  Центру  надання  адміністративних  послуг  у
форматі  «Прозорий  офіс»  було  організовано  вакцинацію  від  COVID-19
працівників департаментів соціальної політики та надання адміністративних
послуг  Кропивницької  міської  ради  та  працівників  міського  центру
соціальних  служб,  гуртожитку  для  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених
батьківського  піклування,  територіальних  центрів  Подільського  та
Фортечного районів, Центру реабілітації дітей з інвалідністю.

Протягом двох днів провакциновано 380 осіб, які щоденно спілкуються
з жителями міста.

15  липня начальник  управління  охорони  здоров’я  Оксана  Макарук
провела  нараду  з  керівниками  закладів  охорони  здоров'я  комунальної
власності міста. 

Розглянуті основні проблемні питання по закладах та надані відповідні
доручення.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Штадченко 35 83 89
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